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Εικόνες από το όχι και τόσο μακρινό παρελθόν έχουν αρχίσει και πάλι να δημιουργούνται
στις εφορίες. Μεγάλες ουρές, εκνευρισμός, διαπληκτισμοί, ταλαιπωρία και απώλεια χρόνου
είναι τα στοιχεία που κυριαρχούν τις τελευταίες ημέρες στις εφορίες καθώς χιλιάδες
φορολογούμενοι αντιμέτωποι με φορολογικές υποχρεώσεις σπεύδουν στις εφορίες
προκειμένου να τις διευθετήσουν. Μάλιστα οι ουρές είναι κυρίως αποτέλεσμα των
πρόσθετων φορολογικών υποχρεώσεων που προέκυψαν τον τελευταίο μήνα με αποφάσεις
του υπουργείου Οικονομικών, όπως είναι η δικαιολόγηση των αλλαγών στο Ε9 εφόσον η
μείωση του ΕΝΦΙΑ ξεπερνά τα 300 ευρώ και οι διορθώσεις στις 100 δόσεις. Οι πρόσθετες
υποχρεώσεις έχουν μεγαλώσει τις ουρές που παραδοσιακά δημιουργούνται στο τέλος κάθε
χρόνου λόγω του κύματος κατάθεσης πινακίδων.

  

Ας δούμε αναλυτικά τι φέρνει τους φορολογούμενους αυτές τις ημέρες στις εφορίες.

  

Κατάθεση πινακίδων

  

‘Οσοι δεν θέλουν να επιβαρυνθούν με τα τέλη κυκλοφορίας για το 2015 θα πρέπει να
υποβάλλουν δήλωση ακινησίας στην εφορία το αργότερο έως τις 31 Δεκεμβρίου. Μαζί με
τις πινακίδες κυκλοφορίας του οχήματος θα πρέπει να παραδώσουν και την άδεια
κυκλοφορίας ενώ θα πρέπει να συμπληρώσουν και μια υπεύθυνη δήλωση ότι το όχημα θα
σταθμεύσει μετά την ακινητοποίηση σε ιδιωτικό χώρο. Όσοι επιθυμούν να άρουν την
ακινησία εντός του 2015 θα επιβαρυνθούν μόνο με τα τέλη που αναλογούν στους μήνες που
απομένουν έως το τέλος του έτους.

  

Δικαιολογητικά για ΕΝΦΙΑ
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Οι φορολογούμενοι και οι επιχειρήσεις που υποβάλλουν τροποποιητικές δηλώσεις Ε9
προκειμένου να διορθώσουν τα στοιχεία της ακίνητης περιουσίας τους και μετά τις
διορθώσεις προκύπτει μείωση του οφειλόμενου ΕΝΦΙΑ κατά 300 ευρώ και πάνω είναι
υποχρεωμένοι να προσέλθουν στην εφορία με τα έγγραφα που να τεκμηριώνουν τις
διορθώσεις. Να σημειωθεί ότι αυτή η φορολογική υποχρέωση έχει αυξήσει δραματικά τον
αριθμό των επισκέψεων στις εφορίες καθώς εκτός από τους φορολογούμενους, στις
εφορίες πηγαίνουν και πολλοί εκπρόσωποι επιχειρήσεων που δήλωσαν τα
ιδιοχρησιμοποιούμενα ακίνητα τα οποία απαλλάσσονται από το φόρο.

  

100 δόσεις

  

Δεν είναι λίγοι και οι φορολογούμενοι οι οποίοι πηγαίνουν στις εφορίες προκειμένου να
διορθώσουν λάθη που έχουν γίνει με τη ρύθμιση των 100 δόσεων. Είναι κυρίως
φορολογούμενοι οι οποίοι ζητούν αντιλογισμό των ποσών που κατέβαλαν για την τρίτη
δόση του φόρου εισοδήματος προκειμένου να έχουν το δικαίωμα να ενταχθούν στην ρύθμιση
των 100 δόσεων. Το σύστημα προχώρησε στην εξόφληση της πρώτης δόσης η οποία όμως
μπορεί να ρυθμιστεί με τις 100 δόσεις. Για να μεταφερθεί το ποσό στην Τρίτη δόση
απαιτείται επίσκεψη στην εφορία.
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